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Σχολική Χρονιά 2019-2020 
 
 

22 Νοεμβρίου 2019 

                                                    Επικοινωνία (7):  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ  
Β2, Δ1, Δ2,Δ3 και  Γ1, Γ2 

 

Αγαπητές οικογένειες,  

Σας παρακαλούμε να ενημερωθείτε για συμμετοχή των παιδιών των τμημάτων Β2, Δ1, Δ2,Δ3 και  Γ1, Γ2 

σε εκπαιδευτικές εκδηλώσεις: 

Β2 ΤΜΗΜΑ:  Τα παιδιά του Β2 τμήματος θα συμμετέχουν σε εκδήλωση που διοργανώνει ο Δήμος 

Έγκωμης στα πλαίσια της εβδομάδας εθελοντισμού την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 9:00π.μ. Θα 

μεταφερθούν με λεωφορείο που θα επιχορηγήσει ο Δήμος και θα φορούν την επίσημη στολή τους. Τα 

παιδιά θα τραγουδήσουν Χριστουγεννιάτικα τραγούδια. 

Δ ΤΑΞΗ:  Στο πλαίσιο προσπάθειας για γνωριμία των παιδιών με αθλήματα και με στόχο την 

καλλιέργεια της αθλητικής ιδέας, τα παιδιά της Δ τάξης θα συμμετέχουν σε αθλητικές δραστηριότητες 

την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2019 μεταξύ των ωρών 9.00πμ και 12.30μ.μ.  

Οι δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν στο Πολυπροπονητήριο Ευάγγελος Φλωράκης και 

συντονίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. 

Τα παιδιά θα συμμετέχουν σε δραστηριότητες οι οποίες θα συντονίζονται από προπονητές που 

έρθουν από τις Ομοσπονδίες Αθλημάτων. Τα παιδιά θα φορούν ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΡΟΥΧΑ και ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ και 

θα έχουν μαζί τσαντούλα με σνακ, νερό και πετσετούλα για τον ιδρώτα. 

Οι δασκάλες θα ενημερώσουν τα παιδιά για τα αναγκαία βιβλία και υλικά που θα έχουν μαζί τους. 

Τα παιδιά θα πληρώσουν €2 ευρώ για το λεωφορείο. 

 

Γ1+Γ2 ΤΜΗΜΑ: Τα παιδιά από τα τμήματα Γ1 και Γ2  θα επισκεφθούν ΤΗ ΛΕΒΕΝΤΕΙΟ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 

ΚΥΠΡΟΥ στη Λευκωσία την Τετάρτη  27  Νοεμβρίου 2019 για να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα ‘Ο Κόσμος Της Κύπρου’. Κατά την επίσκεψη τα παιδιά θα φορούν στολή και να έχουν μαζί 

τους μικρή τσάντα για νερό και σνακ. Τα παιδιά θα πληρώσουν για το λεωφορείο το ποσό των €3 ευρώ 

για το λεωφορείο. 

 

  
                                                                                                                     Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 
 
 
 



 
 

 
 
 
 


